
Bis zu 2 Aussenkameras auf 1 Innenmonitor anzeigen
1 Aussenkamera auf bis zu 3 Innenmonitoren anzeigen

Unterstützt Kommunikation zwischen 2 oder 3 Innenmonitoren
Gegensprechfuntion über integriertes Mikrofon und Lautsprecher
Video- & Fotoaufnahmefunktion
IP55 Kameraschutzklasse (Strahlwasser- & Staubschutz)
Bewegungserkennung ~3m
Infrarot-Nachtsicht ~1m mit 2x IR Lampen
Kabellose Übertragung ~200m o�ene Bereiche
Türklingel-Funktion & Verbindungsmöglichkeit mit elektrischem Türö�ner
Datensicherung auf MicroSD Karte bis 32GB
Einfache Bedienung und Einstellung

Technische Spezi�kationen:
Aussenkamera
• 300000 Pixel & 120° Weitwinkel
• Austauschbarer au�adbarer (~3 Std.) Lithium Akku 1100mAh 4.1Wh
• Wiedergabezeit ~3 Std. ununterbrochen, Standby ~300 Std.
• Stromaufnahme 400mA & externe Stromversorgung 9V~16V DC/AC
• Eingebautes Mikrofon und Lautsprecher
• Eingebaute nicht sichtbare Antenne
• Betriebstemperatur –10°C bis zu +50°C
• Aussenwandmontage (inkl. Montagematerial)
• Gewicht / Maße: 138g / (L) 13,4 x (B) 7,4 x (H) 3,1cm
Innenmonitor
• 7” TFT LCD Innenmonitor mit 640x480 Videoau�ösung
• Stromaufnahme 400mA & externe Stromversorgung DC 9V/2A
• Drahtloser Kommunikationsmodus mit 2,4GHz
• 1-Weg oder 2-Wege-Gegensprechfunktion
• Loop-Aufnahmefunktion auf MicroSD Karte bis 32GB
• Kontrolltasten vorne für einfache Bedienung
• Kontrollrädchen seitlich für verschiedene Einstellungen
• Anschlussmöglichkeit für elektrischen 6V–12V Türö�ner
• Eingebautes Mikrofon und Lautsprecher
• Eingebaute nicht sichtbare Antenne
• Betriebstemperatur –10°C bis zu +40°C
• Standfuß für gerade Ober�ächen
• Innenwandmontage (inkl. Montagematerial)
• Gewicht / Maße: 387g / (L) 20,0 x (B) 15,0 x (H) 2,7cm

Verpackungsinhalt:
• Aussenkamera (kabellose Funkübertragung)
• 7" Innenmonitor (kabelloser Funkempfang)
• DC 9V Ladeadapter für Innenmonitor
• DC Kabel für Aussenkamera
• Lithium-Ion Akku 
• 2x Schraube M3
• Wasserfestes Gehäuse + 3 Schrauben
• Wandhalterung + 4 Schrauben
• Bedienungsanleitung

Show up to 2 outdoor cameras on 1 indoor monitor
Show 1 outdoor camera on up to 3 indoor monitors

Supports communication between 2 or 3 indoor monitors
Intercom function via built-in microphone and speaker
Video & Photo recording function
IP55 camera protection class (against waterjet & dust)
Motion Detection ~3m
Infrared night vision ~1m with 2x IR LED
Wireless transmission ~200m open areas
Doorbell function & connection with electric door opener possible
Data backup on MicroSD card up to 32GB
Easy handling and setting

Technical Speci�cations:
Outdoor camera
• 300000 pixels & 120° wide-angle
• Replaceable rechargeable (~3 hrs.) lithium battery 1100mAh 4.1Wh
• Playing time ~3 hrs. continuously, Standby ~300 hrs.
• Current consumption 400mA & external power supply 9V~16V DC/AC
• Built-in microphone and speaker
• Built-in hidden antenna
• Operating temperature –10°C up to +50°C
• Outdoor wall mount (incl. mounting material)
• Weight / Dimensions: 138g / (L) 13.4 x (W) 7.4 x (H) 3.1cm
Indoor monitor
• 7" TFT LCD indoor monitor with 640x480 video resolution
• Current consumption 400mA & external power supply DC 9V/2A
• Wireless communication mode with 2.4GHz
• 1-way or 2-way intercom function
• Loop recording function on MicroSD card up to 32GB
• Control buttons on the front for easy operation
• Control wheel sideways for di�erent adjustments
• Possible to connect an electrical door opener 6V–12V
• Built-in microphone and speaker
• Built-in hidden antenna
• Operating temperature –10°C up to +40°C
• Stand for plain surfaces
• Indoor wall mount (incl. mounting material)
• Weight / Dimensions: 387g / (L) 20.0 x (W) 15.0 x (H) 2.7cm

Package Contents:
• Outdoor camera (wireless transmission)
• 7" indoor monitor (wireless reception)
• DC 9V Charging adapter for indoor monitor
• DC Cable for outdoor camera
• Lithium-ion battery
• 2x Screws M3
• Waterproof case + 3 screws
• Wall bracket + 4 screws
• User Manual

A�cher jusqu'à 2 caméras d'extérieures à 1 moniteur d'intérieur
A�cher 1 caméra d'extérieure sur jusqu'à 3 moniteurs d'intérieur

Prend en charge la communication entre les 2 ou 3 moniteurs d'intérieur
Fonction intercom via microphone intégré et haut-parleur
Vidéo & Photo fonction d'enregistrement
IP55 caméra classe de protection (contre jet d'eau & poussière)
Détection de mouvement de la caméra ~3m
Vision de nuit infarouge ~1m avec 2x IR LED
Transmission sans �l ~200m zones ouvertes
Fonction sonnette & connexion avec ouvre-porte électrique possible
Sauvegarde des données sur carte MicroSD jusqu'à 32Go
Manipulation et reglage facile

Spéci�cations techniques:
Caméra d'extérieure
• 300000 pixels & 120° grand angle
• Batterie lithium-ion remplaçable rechargeable (~3 hrs.) 1100mAh 4.1Wh
• Temps de lecteur ~3 hrs. continu, temps de veille ~300 hrs.
• Connsomation courant 400mA & alimentation externe 9V~16V DC/AC
• Microphone et haut-parleur intégré
• Antenne intégrée caché
• Température de fonctionnement –10°C jusqu'à +50°C
• Extérieur montage mural (incl. matériel montage)
• Poids / Dimensions: 138g / (Lo) 13,4 x (La) 7,4 x (H) 3,1cm
Moniteur d'intérieur
• 7" TFT LCD moniteur d'intérieur avec 640x480 résolution vidéo 
• Connsomation courant 400mA & alimentation externe DC 9V/2A
• Mode de communication sans �l avec 2,4GHz
• 1-voie ou 2-voies de la fonction intercom
• Fonction enregistrement en boucle sur carte MicroSD jusqu'à 32Go
• Boutons de commande sur la face avant pour une utilisation facile
• Roue de commande à le côte pour di�érents ajustements
• Possibilité de connecter un ouvre-porte électrique 6V–12V
• Microphone et haut-parleur intégré
• Antenne intégrée caché
• Température de fonctionnement –10°C jusqu'à +40°C
• Suppport pour surfaces lisses
• Intérieur montage mural (incl. matériel montage)
• Poids / Dimensions: 387g / (Lo) 20,0 x (La) 15,0 x (H) 2,7cm

Contenu de la livraison:
• Caméra d'extérieur (transmission sans �l)
• 7" moniteur d'intérieur (réception sans �l)
• Adaptateur de charge DC 9V pour moniteur
• Câble DC pour la caméra
• Batterie lithium-ion
• 2x vis M3
• Caisson étanche + 3 vis
• Suppot mural + 4 vis
• Manuel d’utilisation

Visualisazione di �no a 2 telecamere esterne su 1 monitore interno
Visualisazione di 1 telecamera esterna �no a 3 monitori dell'interno

Supporta la communicazione tra 2 o 3 monitor dell'interno
Funzione intercom tramite microfono incorporato ed altoparlante
Video & Foto funzione di registrazione
IP55 classe di protezione della telecamera (contro acqua & polvere)
Sensore di movimento ~3m
Visione notturna a infrarossi ~1m con 2x IR LED
Transmissione wireless ~200m aree aperte
Funzione campana & possibilità per apriporta elettrico
Salvataggio di dati su scheda MicroSD �no a 32GB
Maneggevolezza e regolazione facile

Speci�che tecniche:
Telecamera esterna
• 300000 pixel & 120° grandangolare
• Batteria agli ioni di litio sostituibile e ricaricabile (~3 ore) 1100mAh 4.1Wh
• Tempo di riproduzione ~3 ore continuamente, tempo di standby ~300 ore
• Consumo di corrente 400mA & alimentatore esterno 9V~16V DC/AC
• Microfono incorporato ed altoparlante
• Antenna integrata nascosta
• Temperatura d’esercizio –10°C �no a +50°C
• Montaggio parete esterna (incl. materiale di montaggio)
• Peso / Dimensioni: 138g / (Lu) 13,4 x (La) 7,4 x (Al) 3,1cm
Monitore interno
• 7" TFT LCD monitore dell'interno con 640x480 risoluzione video
• Consumo di corrente 400mA & alimentatore esterno DC 9V/2A
• Modalità di communicazione wireless con 2,4GHz
• 1-via o 2-vie funzione intercom
• Funzione di registrazione loop su scheda MicroSD �no a 32GB
• Pulsanti di controllo sulla parte anteriore per un facile utilizzo
• Ruota di controllo lateralmente per le diverse regolazioni
• Possibilità di collegare un apriporta elettrico 6V–12V
• Microfono incorporato ed altoparlante
• Antenna integrata nascosta
• Temperatura d’esercizio –10°C �no a +40°C
• Piede per super�ci piane
• Montaggio parete interna (incl. materiale di montaggio)
• Peso / Dimensioni: 387g / (Lu) 20,0 x (La) 15,0 x (Al) 2,7cm

Elenco Pacco:
• Telecamera esterna (trasmissione senza �li)
• 7" monitore interno (ricevimento senza �li)
• Adattatore di ricarica DC 9V per il monitore
• Cavo DC per la telecamera
• Batteria agli ioni di litio
• 2x viti M3
• Custodia stagna + 3 viti
• Support a parete + 4 viti
• Manuale dell’utente

Mostrar hasta 2 cámaras exteriores a 1 monitor de interior
Mostrar 1 cámara exterior a hasta 3 monitores de interior

Soporta la comunicación entre 2 o 3 monitores de interior
Función de intercomunicación a través de micrófono incorporado y altavoz
Vídeo & Foto función de grabación
IP55 cámara clase de protección (contro chorro de agua & polvo)
Detección de movimiento ~3m
Visión nocturna infrarroja ~1m con 2x IR LED
Transmisión inalámbrica ~200m áreas abiertas
Función timbre de puerta & posibilidad de conectar a  apertura de puerta eléctrica
Seguridad de datos en tarjeta MicroSD hasta 32GB
Manejar y ajuste fácil

Especi�caciones técnicas:
Cámara exterior
• 300000 píxeles & 120° ángulo amplio
• Battería ion litio sustituible recargable (~3 ore) 1100mAh 4.1Wh
• Autonomia ~3 horas continua, Standby ~300 horas
• Consumo de corriente 400mA & alimentación externa 9V~16V CC/AC
• Micrófono incorporado y altavoz
• Antena incorporada oculta
• Temperatura de funcionamiento –10°C hasta +50°C
• Montaje de pared exterior (incl. material de montaje)
• Peso / Dimensiones: 138g / (L) 13,4 x (An) 7,4 x (Al) 3,1cm
Monitor de interior
• 7" TFT LCD monitor de interior con 640x480 resolución de vídeo
• Consumo de corriente 400mA & alimentación externa CC 9V/2A
• Modo de comunicación inalámbrica con 2,4GHz
• 1-vía or 2-vías función de intercomunicación
• Grabación de loop en tarjeta MicroSD hasta 32GB
• Botones de control en la parte frontal para fácil manejo
• Rueda de contro al lado para diferentes ajustes
• Posibilidad de conectar un abridor de puertas eléctrico 6V–12V
• Micrófono y altavoz incorporado
• Antena incorporada oculta
• Temperatura de funcionamiento –10°C hasta +40°C
• Soporte para super�cies planas
• Montaje de pared cubierta (incl. material de montaje)
• Peso / Dimensiones: 387g / (L) 20,0 x (An) 15,0 x (Al) 2,7cm

Contenido del paquete:
• Cámara exterior (transmisión inalámbrica)
• 7" monitor de interior (recepción inalámbrica)
• Adaptador DC 9V de carga para el monitor
• Cable CC para la cámara
• Batería de iones de litio
• 2x tornillos M3
• Funda impermeable + 3 tornillos
• Soporte de pared + 4 tornillos
• Manual de usuario

Pokaż do 2 kamery zewnętrznych na 1 monitorów wewnętrznych
Pokaż do 1 kamera zewnętrznych na do 3 monitorów wewnętrznych

Obsługujie komunikację między 2 lub 3 monitora kryty
Funkcję interkomu poprzez wbudowany mikrofon i głośnik
Wideo & Fotogra�a funkcja nagrywania
IP55 kamera klasa ochrony (przed strumieniem wody & kurzu)
Detekcja ruchu ~3m
Noc podczerwieni wizji ~1m z 2x IR LED
Bezprzewodowa transmisja ~200m tereny otwarte
Funkcja dzwonek drzwi & łączność z elektrycznych otwierania drzwi
Kopii danych na karcie MicroSD do 32GB
Łatwa obsługa i ustawienie

Specy�kacje techniczne:
Kamera Zewnętrznych
• 300000 pikseli & 120° szeroki kąt
• Wymienna akumulator litowo-jonowy 1100mAh 4.1Wh (czas ładowania ~4 godziny)
• Czas odtwarzania ~3 godziny w sposób ciągły, Standby ~300 godziny
• Pobór prądu 400mA & zewnętrzny zasilacz 9V~16V DC/AC
• Wbudowany mikrofon i głośnik
• Wbudowany w ukrytym anteny
• Temperatura robocza –10°C do +50°C
• Odkryty mocowanie na ścianie (zaw. materiał montażowy)
• Waga / Wymiary: 138g / (D) 13,4 x (Š) 7,4 x (W) 3,1cm
Monitora kryty
• 7" TFT LCD monitora kryty z 640x480 rozdzielczość wideo
• Pobór prądu 400mA & zewnętrzny zasilacz DC 9V/2A
• Tryb komunikacji bezprzewodowej z 2,4GHz
• 1-drożny lub 2-drożny funkcję interkomu
• Funkcję nagrywania w pętli kartę MicroSD do 32GB
• Przyciski sterowania z przodu dła łatwej obsługi
• Boki kół sterowania dła różnych ustawień
• Możliwość podłączenia elektrycznego otwierania drzwi 6V–12V
• Wbudowany mikrofon i głośnik
• Wbudowany w ukrytym anteny
• Temperatura robocza –10°C do +40°C
• Stojak na płaskimi powierzchniami
• Kryty mocowanie na ścianie (zaw. materiał montażowy)
• Waga / Wymiary: 387g / (D) 20,0 x (Š) 15,0 x (W) 2,7cm

Zawartość pakietu:
• Kamera zewnętrznych (transmisja bezprzewodowa)
• 7" monitora kryty (odbíor bezprzewodowy)
• DC 9V zasilacz do ładowania monitora
• DC kabel do kamery
• Akumulator litowo-jonowy
• 2x śruby M3
• Wodoodporna obudowa + 3 śruby
• Uchwyt ścienny + 4 śruby
• Instrukcja obsługi

Ukaž až do 2 kamery venkovní na 1 monitor vnitřní
Ukaž 1 kamera venkovní na až do 3 monitory vnitřní
Podporuje komunikaci mezi 2 nebo 3 monitory kryté

Funkci intercom pomocí s integrovaný mikrofon a reproduktor
Video & Foto funkce záznamů
IP55 Kamera třída ochrany (proti vodním paprskem & prachu)
Detekce pohybu ~3m
Infračervené noční vidĕní ~1m s 2x IČ LED
Bezdrátový přenos ~200m otevřené plochy
Funkci dveří zvonek & spojení s elektrickým vrátným možném
Komunikace pomocí s integrovaný mikrofon a reproduktor
Zálohování dat na kartu MicroSD až do 32GB
Snadná manipulace a nastavení

Technické údaje:
Kamera venkovní
• 300000 píxelů & 120° širokoúhlý
• Vymĕnitelná dobíjecí (~3 hodiny) lithiová-inotová baterie 1100mAh 4.1W
• Čas přehrávání ~3 hodin průbĕžnĕ, pohotovostním režimu ~300 hodin
• Spotřeba proudu 400mA & externí napájeni 9V~16V DC/AC
• Integrovaný mikrofon a reproduktor
• Vestavĕná skryté antény
• Provozní teplota –10°C až do +50°C
• Montáž na vnĕjší strané stény (vče. upevňovací materiál)
• Hmotnost / Rozměry: 138g / (D) 13,4 x (Š) 7,4 x (V) 3,1cm
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Drahtloses Video-Türtelefon TX-59

Wireless Video Door Phone TX-59

Drahtloses Video-Türtelefon TX-59
Drahtlose Aussenkamera für die Eingangstür mit  
7" TFT LCD Innenmonitor

Wireless Video Door Phone TX-59
Wireless outdoor camera for the entrance door with 
7" TFT LCD indoor monitor 

Drahtloses Video-Türtelefon TX-59
Drahtlose Aussenkamera für die Eingangstür mit 7" TFT LCD Innenmonitor

Wireless Video Door Phone TX-59
Wireless outdoor camera for the entrance door with 7" TFT LCD indoor monitor 

Drahtloses Video-Türtelefon TX-59     Wireless Video Door Phone TX-59Drahtloses Video-Türtelefon TX-59     Wireless Video Door Phone TX-59
Drahtloses Video-Türtelefon TX-59
Wireless Video Door Phone TX-59

Monitor krytý
• 7" TFT LCD monitor vnitřní s 640x480 rozlišení video
• Spotřeba proudu 400mA & externí napájeni DC 9V/2A
• Režim bezdrátové komunikace s 2,4GHz
• 1-cesta nebo 2-cesta funkci intercom
• Loop záznam funkce na kartĕ MicroSD až do 32GB
• Ovládací tlačítka na přední stranĕ pro snadná manipulace
• Řídicí kolečko bokem pro různé úpravy
• Možnost připojení k elektrický vrátný 6V–12V
• Integrovaný mikrofon a reproduktor
• Vestavĕná skryté antény
• Provozní teplota –10°C až do +40°C
• Stojan na kluzných plochách
• Montáž na uvnitř strané stény (vče. upevňovací materiál)
• Hmotnost / Rozměry: 387g / (D) 20,0 x (Š) 15,0 x (V) 2,7cm

Obsah balení:
• Kamera venkovní (bezdrátový přenos)
• 7" monitor krytý (bezdrátový příjem)
• DC 9V adaptér nabíjení pro monitor
• DC kabel pro kameru
• Lithiová-inotová baterie
• 2x šrouby M3
• Vodotĕsné + 3 šrouby
• Nástĕnný držák+ 4 šrouby
• Návod k obsluze


